



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2015 – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA MULHER**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital Nº. 01/2015 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Saúde da Mulher**, em nível de Mestrado Profissional (Biênio 2015/2017), no tocante ao seguinte item:

• **Sub-Item 1.1 DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS do Item 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES:**

Onde se lê:

LINHAS DE PESQUISA	Vagas
Aspectos endócrinos e metabólicos e psicossociais da mulher em diferentes fases do ciclo vital	06
Assistência integrada à saúde da mulher	12
TOTAL	15

Leia-se:

LINHAS DE PESQUISA	Vagas
Aspectos endócrinos e metabólicos e psicossociais da mulher em diferentes fases do ciclo vital	05
Assistência integrada à saúde da mulher	10
TOTAL	15

Informações adicionais na Secretaria do PPG em Saúde da Mulher, pelo telefone: (86) 3215-5885 e/ou e-mail: nuepes@ufpi.edu.br.

Teresina, 15 de janeiro de 2015.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG, em exercício.